
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 9946 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  14.47 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Е. Д. М. – доведен, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ  Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ (ГДИН - редовно 

призован, представлява се от юрк. М., с  представено пълномощно по делото.    

За СГП прокурор В.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Е. Д. М., с ЕГН [ЕГН], против отказ, обективиран в писмо 

изх. № 11816/28.10.2022 г. на Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ и отделя 

за разглеждане в отделно производство иска за обезщетение на неимуществени вреди, 

сочени за претърпени от същия отказ, предявен от Е. Д. М., с ЕГН [ЕГН], против 

Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“. Отхвърлено е искането за 

предоставяне на правна помощ. 

ДОКЛАДВА отговор от ответника от 04.4.23г.  

ДОКЛАДВА, че е върнато делото по жалбата от тричленен касационен състав. 

УКАЗВА на частния жалбоподател и жалбоподател по настоящото дело, че следва да 

отстрани нередовността в частната си жалба, като внесе по сметка на АССГ такса в 

размер на 30лв., вносим в 7-дневен срок от днес.  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. - Поддържам иска. Правя искане за предоставяне на правна 



помощ. Декларирам, че не работя и не разполагам с никакви средства. 

СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя или да внесе такса, или ако е както твърди, 

че не разполага с такава сума – да го уточни в нарочна за целта декларация, че не 

притежава съответно имущество, че не разполага с такава сума, предвид че не 

приключил спора за отказаната правна помощ на ищеца. 

 След изпълнение на указанията, дадени днес СЪДЪТ ще се произнесе във връзка и с 

днешното искане за предоставяне на правна помощ на ищеца. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  30.10.2023г. от 13,00 часа, за която дата 

страните и СГП уведомени от днес.  

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА след изпълнение указанията на съда относно 

редовността на частната жалба.  

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.58 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


